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Pewwin 3apauy
3a ckonbko MUHYT JleHa 1 Buka cobepyT n1McTBY Ha yyacTke BMmecTe?

51 ogHa cobepy NnCTBY Ha
yyacTke 33 18 MUHYT.

1 oaHa cobepy NNCTBY Ha
yyacTke 33 36 MUHYT.

JleHa Buka

OTBeT: 3a [:] MWH.

Bbiumncnum

36. 9

17 " 34




Pewwu 3agauvy
Becbl mokasbiBatoT, CKONIbKO BECUT KycoueK KMBW B rpammMax. Ecnm sToT Kycoyek

4
cocTtaBndaeTr 7 OT BCEro KnBwW, TO CKOJIbKO BECUT LieJsioe Knsu?

OTBerT: :] r

Pasgenu uncno 16 B oTHoweHW 3:1. Boibepu BepHbIl BapuaHT oTBeTa.
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Ansa kaxgoro aTTpakyroHa B TabauLe ykasaHbl MMHUMaNbHO AOMYCTUMble BO3pacT
1 POCT, a TakxXe LeHa buneta. Pute 10 net, n eé poct coctaBnset 135 cm. Ckonbko
3annaTtuT Puta 3a 6uneTsbl, eCM OHa Xo4eT MPOoKaTUTBCA Ha BCeX pa3peLLéHHbIX
aTTpakuMoHax no ogHoMy pasy?

ATTPaKLUMOH BospacTt Poct LeHa
Moesp 4 ropa 98 c™m 350 py6.
PakeTa 8 net 128 cm 250 pyb6.
CBobogHoe najeHve 6 net 116 cm 300 pyb.
KaTanyneTa 9 net 138 cm 200 pyb6. )

OtBeT: :] py6.

Bblumcnum




Haian 9% ot umcna 200

OtseT: :]

Kakue 13 Touek, 0603HauUeHHbIX Ha PUCYHKE, nexXaTt Ha OKpY)KHOCTI/I?
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Hanawn niowagb ¢urypesil

3cm 1cm
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3cm

6 cm

OTBeT: [:] cm?

Bbi6epu Bce BepHble YyTBEPXAEHUS O PUCYHKe
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[ ] Ha pucyHke ecTb cuHasa ¢urypa

[ ] Ecnn durypa xéntas, To 3TO He TpPeyroNbHUK

[ ] Bce kpyru ogHoro useta

[ ] Bce 3enénble dpurypbl oguHakosble




® MOHUTOPUHI NO
MaTeMaTUKe Ha YuMn.py
oyaeTt B noHeAe/IbHUK.



